



Edukacijsko jutro u sklopu Festivala tolerancije - 11. JFF-a Zagreb

Predavanje Daniela Wildmanna: Željena tijela – arijevski ideal muškosti

12.04.2017. u 12.00 sati, kino Tuškanac, Tuškanac 1, Zagreb

Predavanje „Željena tijela – arijevski ideal muškosti“, namijenjeno studentima te učenicima završnih razreda srednjih škola, održat će se u srijedu, 12. travnja u kinu Tuškanac s početkom u 12 sati. Održat će ga dr. Daniel Wildmann, cijenjeni njemački povjesničar i filmski stručnjak. Dr. Wildmann je direktor Leo Baeck Instituta iz Londona i viši predavač na odsjeku Povijesti Queen Mary Sveučilišta u Londonu. Područja njegova istraživanja su moderna njemačko-židovska povijest, povijest Trećeg Reicha, povijest tijela, povijest muškosti te film, antisemitizam i emocije.

U ovom predavanju, dr. Wildmann će se fokusirati na vizualni jezik filma „Olympia“, dokumentarnog filma o Olimpijskim igrama u Berlinu 1936. godine autorice Leni Riefenstahl, jedne od najpoznatijih redateljica nacističke Njemačke poznate po svojim zloglasnim propagandnim filmovima snimljenim za potrebe režima. Dr. Wildmann analizirat će način na koji je Reifenstahlova prikazala arijevsku muškost te pokazati koju su ulogu u tome igrali antisemitizam i vrlo specifična interpretacija grčke mitologije. Ujedno, predavanje će „rasvijetliti“ utjecaj buržajske kulture na ideologiju nacionalsocijalista, odnosno devastirajuću kombinaciju buržajske kulture i ideologije s kojom su 1930-ih godina bili suočeni njemački Židovi.

Predavanje će trajati 25 minuta, nakon čega slijede projekcija slavnog prologa filma „Olympia“ (20 min.) te diskusija s publikom.

Predavanje će se održati u sklopu Edukacijskih jutara, programa Festivala tolerancije kojim se poučava o holokaustu kroz filmski medij, predavanja stručnjaka te svjedočanstva preživjelih. Koliko je program uspješan, svjedoči i činjenica da je u osam godina postojanja na njemu sudjelovalo više od 20.500 studenata i učenika. Dosadašnja iskustva potvrđuju iznimnu zainteresiranost te iznimno pozitivne dojmove i predavača i učenika.

Ulaz je slobodan.

Za prijave i sve informacije obratite se na:

e-mail: obrazovanje@jff-zagreb.hr

tel: 01/ 4813 658

web stranice: <http://www.festivaloftolerance.com/zagreb/edukacijska-jutra>

